

Патриотический месячник

В период с середины января и по конец февраля был проведён патриотический месячник. В его состав вошло множество мероприятий, таких как:

- Акция «Блокадная ласточка»
- Конкурс сочинений и рисунков на тему: «Мы верим в тебя, солдат»
- «200 минут о Сталинграде»

Акция «Блокадная ласточка» была запущена в 1-4 классах. Обучающихся очень тронула данная акция, так как она проходила в память о Блокаде Ленинграда. Ребята с особым трепетом изготавливали ласточек и писали свои послание. Послания были очень доброжелательными... «Мира, добра, мирного неба над головой...»

В конкурсе сочинений старшеклассники (обучающиеся 8-11 классов) обратились к солдатам, которые сейчас проходят службу. В письмах они желали лёгкой службы, здоровья и поблагодарили за мирное небо над головой.

Конкурс сочинений был подкреплён рисунками, которые выполнили обучающиеся 5-7 классов.

«200 минут о Сталинграде». Данный проект хотелось сделать действительно интересным как для детей, так и для зрителя. В итоге было принято решение сделать фильм про Сталинградскую Битву. Обучающиеся с большим интересом отнеслись к данному проекту. Фильм получился проникновенным и очень познавательным.

